

冰雪梦、奥运梦、中国梦

体彩筑梦冰雪添彩全民健身



随着2022年北京冬奥会脚步日渐临近,全国各地冰雪运动的氛围也越来越浓厚,体彩公益金也一直在背后默默助力。从支持各地冰雪运动场馆建设,到广泛开展群众性冰雪运动、为青少年参与冰雪运动创造条件、助力北京冬奥会开展,中国体育彩票的支持进一步增强了大众对冰雪运动的关注度和参与度,推进全民冰雪运动发展。

仅2020年,体彩公益金就安排51250万元用于重大奥运场馆设施建设,围绕总局备战2022年北京冬奥会目标任务项目,加大对地方用于冬季奥运会重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善科学训练条件。

近日,北京体彩“全民火炬手”线上活动启动。作为助力北京冬奥火炬传递、展现体彩公益力量的特色内容,线上活动于8

月16日至9月15日之间进行。活动以线上火炬传递为主线,通过运动步数兑换活动次数,完成打卡冬奥场馆及特色体彩实体店,阅读冬奥知识卡片等方式,推动冰雪运动、冰雪知识的推广普及,营造广泛参与冰雪运动氛围。

青少年是我国未来建设的主力军,随着冰雪运动在我国崛起,让青少年广泛参与冰雪运动,成为未来冰雪运动的后备竞技人才的新形势正在形成。加大青少年冰雪运动人才培养,推进冰雪运动进校园,也是体彩公益金的主要支持内容。

今年,由中国体育彩票助力的2021年吉林省“百万青少年上冰雪”冰上项目推广系列活动启动仪式在吉林省速滑馆举行,开幕式吸引了来自全省超过200位参赛小运动员,活动涵盖了速滑、短道、花

样、冰壶、冰球等5个项目。

各个地区也以知识科普、赛事支持等多样公益方式,开展具有地方特色的青少年冰雪活动。如内蒙古“百万青少年上冰雪冬令营”、贵州六盘水“世界雪日暨国际儿童滑雪节”、广东中国体育彩票“青少年冰球锦标赛”……万千青少年在体彩公益金的支持下实现了自己的“上冰”梦想,激发出冰雪运动的出色潜能。

冰雪梦、奥运梦、中国梦。体彩公益金助力冰雪运动竞技发展,推动冰雪运动不断融入群众生活,点燃无数青少年的冰雪梦。

如今,冰雪运动已经走向四季,成为更多大众的健身新选择。中国体育彩票用冰雪为全民健身助力添彩,为建设体育强国贡献更多能量,助力“三亿人上冰雪”的愿景一步步成为现实。

(程星)

为全民健身持续注入“体彩力量”

公益体彩 为您开启健康生活

如今,在全国各地,健身路径、运动场馆随处可见,人民群众喜闻乐见的体育比赛活动层出不穷,一位位运动达人纷纷涌现。

作为国家公益彩票,支持全民健身,是中国体育彩票与生俱来的责任与使命。据统计,2011年至2020年,在国家体育总局本级彩票公益金中,累计有超184亿元用于支持群众体育,从修建运动场馆到举办“体彩杯”体育赛事,从青少年到老年人,从城市到乡村,随处可见体彩公益金支持全民健身的身影。

“去哪儿健身”,一直是社会各界关注的焦点。在体彩公益金的大力支持下,全国各地在全民健身场地设施建设方面进行了积极探索,成绩斐然。

从北国的哈尔滨、南方的柳州、中原的洛阳,到东部的青岛、西部的西宁、西南的昆明,城市角落的空闲地、边角地、公园绿地、路桥附属用地、厂房、建筑屋顶等

处,因地制宜、因时制宜的全民健身场地设施随处可见,让广大人民群众随时随地都能健身的梦想照进现实。

形式多样的体育比赛活动,是全民健身的重要形式,也是广大人民群众之所想所盼。在体彩公益金的大力支持下,各类“体彩杯”体育比赛活动以“线上+线下”的形式开展得如火如荼,持续为广大人民群众送上快乐和健康。

在线下,体彩公益金在全国各地大力支持开展各类体育比赛活动,以及建设社区健身中心、体育公园、健身路径,开展青少年体育健身教育。

在线上,中国体育彩票与新媒体开展深度合作,以线上互动、体育教学直播等新形式,初步建立起遍布全国的全民健身“云社交圈”。

疫情期间,湖北省着力引导广大人民群众居家健身,与湖北电视台合作推出居家健身视频105期,受到广大人民群众的欢

迎;线上线下体育比赛活动蓬勃开展,举办省级体育比赛活动54场,带动市县举办体育比赛活动1800多场,推动构建“百千万”体育比赛活动新格局,进一步唱响“崇尚人人体育、共创美好生活”新主题。

广西壮族自治区创新做好常态化疫情防控下的全民健身工作,举办广西体育节、“奔跑吧广西”生态马拉松线上赛、“抗疫健身操 春回三月三”等大型体育比赛活动3124项,约404.42万人参与。

作为全民健身事业的推动者、健康中国和体育强国的支持者,中国体育彩票致力于把全民健身真正落实到每一个人,让健康中国成为现实。未来,中国体育彩票将继续秉承“来之于民、用之于民”发行宗旨,持续为全民健身事业贡献“体彩力量”,为健康中国战略与体育强国建设添砖加瓦。

(体彩)



买了两年多

山东一彩民定位复式票中7星彩500万元

8月23日,山东济南购彩者王先生现身省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

20日,在体彩7星彩第21096期开奖中,王先生通过一张32元的定位复式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为605593+13。

据了解,王先生购买彩票多年,尤其喜欢数字型游戏,之前中过一次大乐透二等奖。“这次中得500万元,情理之中,意料之外。”王先生淡定地说,“我这次买的是7星彩定位复式票,这组号码对我来说,是有特殊意义的,想起来的时候就买上,已经坚持两年多了。”

王先生说,凡事都需要坚持,正是因为他多年来的坚持,才成就了这次的500万元大奖。

(育彩)

买了五年多

陕西一彩民3期连投中7星彩500万元

8月20日,陕西西安购彩者程先生现身省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

15日,在体彩7星彩第21094期开奖中,程先生通过一张经3期连投的、1注号码、6元投入的单式多期票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为481571+1。

据了解,程先生是一名忠实购彩者,购买体彩十多年。他说,自己经历了心态转变的重要过程,早期购买体育彩票,每一期都会仔细选号,看走势图、做功课,总是盼着能中个大奖,但是随着购彩时间的慢慢积累和心态的改变,他转变了购彩方式。“从五年前开始,我就从自己的生日和爱人的生日选择了七个号码购买7星彩,每期都不落下,觉得一切随缘就好,哪怕不中奖这组号码也有着重要的纪念意义……”他表示。

回忆中奖经过,程先生说:“开奖当晚,我正在家里看电视,这时候手机微信群里闪过开奖信息,我拿起手机一看,感觉开奖号码很眼熟,就赶快找到自己购买的彩票核对,发现自己中奖还不敢相信,叫上爱人一起再反复核对,知道自己没有看错!当时太激动了!”

至于奖金的使用,程先生笑道:“先存着,等疫情结束,我要带家人周游世界!”

(星彩)